

Ref.: ECE/ENV/2018/122

27 июня 2018

Уважаемый господин Яковенко!

Пишу Вам касательно Конвенции ЕЭК ООН о трансграничном воздействии промышленных аварий (далее – Конвенция о промышленных авариях) и, в частности, Проекта «Укрепление промышленной безопасности в Центральной Азии посредством осуществления и присоединения к Конвенции о промышленных авариях», финансируемого Российской Федерацией. Данный проект реализуется ЕЭК ООН, а именно – секретариатом Конвенции о промышленных авариях в период 2016-2019 гг.

В рамках Проекта национальные эксперты от Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана, Таджикистана и Узбекистана провели самооценку уровня осуществления Конвенции с определением существующих пробелов, и разработали национальные планы действий, которые определяют пути их устранения. Указанные самооценки и планы действий были рассмотрены и проанализированы госпожой Цариной А.Г., к.ф.-м.н, зав. лабораторией №1 ФИАЦ Росгидромета в составе ФГБУ «НПО «Тайфун» в ее роли представителя от Российской Федерации в Рабочей группе по осуществлению Конвенции. Более того, госпожа Царина выступила рецензентом Руководства по осуществлению Конвенции для стран Центральной Азии, разработанного в рамках вышеуказанного проекта, а также одним из авторов шаблона по уведомлению об опасной деятельности. Вышеуказанная работа высоко ценится секретариатом Конвенции и Рабочей группой по осуществлению.

В качестве следующего шага по реализации Проекта, секретариат Конвенции организует Субрегиональный семинар, который позволит странам Центральной Азии обменяться опытом и прогрессом, проделанным в вопросе осуществления Конвенции. Он также послужит форумом для представления вышеуказанных документов, разработанных или доработанных при активной поддержке госпожи Цариной. В этой связи я просил бы Вас поддержать участие госпожи Цариной в указанном Субрегиональном семинаре. Предварительная повестка дня семинара, который состоится 25-26 сентября 2018 г. в г. Алматы, Казахстан, прилагается.

Господину Яковенко Максиму Евгеньевичу  
Руководитель  
Федеральная служба по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды  
Москва



На основании вышеизложенного, я был бы очень признателен получить Ваш ответ до 25 июля 2018 г., что позволит своевременно утвердить список участвующих экспертов. Госпожа Елизавета Рубач от секретариата Конвенции о промышленных авариях находится в Вашем распоряжении, чтобы ответить на любые соответствующие вопросы по телефону (+41 22 917 24 50) или по электронной почте ([yelyzaveta.rubach@un.org](mailto:yelyzaveta.rubach@un.org)).

Надеюсь на наше плодотворное сотрудничество в области укрепления промышленной безопасности и защиты окружающей среды в целом.

С уважением,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Zaal Lomtadze".

Заал Ломтадзе  
и.о. Директора  
Отдела по окружающей среде

Копия: Царина Анна Георгиевна, член Рабочей группы по осуществлению Конвенции о промышленных авариях от Российской Федерации, зав. лаб., к.ф.-м.н., ФИАЦ Росгидромета, ФГБУ "НПО \"Тайфун"

Вложение